



Областная Газета



среда,
15 октября / 2025

№ 230 (10337)

**СЛОВО
ПЕРВЫХ**

Спецпроект «ОГ»
и Российского
движения
детей и молодежи

стр. III-V →

Средний Урал в цифровом авангарде

Денис Паслер пригласил свердловчан и гостей региона на третий IT-конгресс и выставку «Форум будущего»

Алексей СОБОЛЕВ

С 30 по 31 октября в Екатеринбурге пройдут третий IT-конгресс и выставка «Форум будущего» – одна из крупнейших площадок для обмена опытом и конструктивного диалога представителей Hi-Tech-отраслей, органов власти и будущих специалистов. Ожидается, что в этом году его посетят более 5,5 тыс. участников из 55 регионов. Конгресс и выставку в своих соцсетях анонсировал губернатор Свердловской области Денис ПАСЛЕР.

«Свердловская область – один из «цифровых центров» страны: у нас успешно работают офисы Контура и Naumen, Сбера и Т-Банка, Яндекса и Ростелекома. Регион активно переходит на цифровые услуги, внедряет новые сервисы. [...] Приглашаю жителей региона, специалистов и студентов принять участие в «Форуме будущего» – увидеть технологии завтрашнего дня своими глазами, познакомиться с профессионалами отрасли и стать частью цифрового будущего Свердловской области», – написал Денис Паслер.

Продолжение на стр. II →



ПАВЕЛ ВОРОЖКОВ

>2
тысяч

свердловских
школьников обучаются
в специализированных
психолого-педагогических
классах

Специализированные классы созданы для того, чтобы со школьной скамьи готовить будущих специалистов в области психологии и педагогики. Всего в нынешнем учебном году в подобных классах обучаются более 2 тысяч ребят из 40 муниципалитетов региона. Программы психолого-педагогических классов предусматривают формирование у ребят психолого-педагогических компетенций и интеграцию в профессиональное сообщество.



>550
показов

прошло в кинотеатрах
области за первые две недели
федерального проекта
«Памятные даты военной
истории России»

Перед каждым сеансом в первоэкранных кинотеатрах воспроизводят видеоролики, подготовленные Российской военно-историческим обществом при поддержке Президентского фонда культурных инициатив. В них рассказывается о 74 значимых событиях военной истории России. Инициатива отвечает задачам нацпроекта «Семья».

облгазета.рф →

Первый шаг к будущей профессии

В колледжах и техникумах Свердловской области пройдет День открытых дверей проекта «Профессионалитет»

Колледжи и техникумы Свердловской области готовятся ко Дню открытых дверей федерального проекта «Профессионалитет». 18 октября старшеклассников и их родителей ждут 88 образовательных организаций, где будущие абитуриенты смогут увидеть, как выстроен учебный процесс, пообщаться с преподавателями и выбрать подходящую для себя специальность.

В рамках проекта «Профессионалитет» колледжи и техникумы Среднего Урала готовят специалистов по востребованным профессиям для машиностроения, металлургии, строительства, туризма, педагогики, энергетики, транспорта, радиоэлектроники и других отраслей. У каждого направления есть работодатель-партнер, который принимает участие в подготовке специали-

стов, чтобы впоследствии пригласить их на работу. Среди компаний-партнеров – корпорация «ВСМПО-Ависма», Уралвагонзавод, ЕВРАЗ, Уралтрансмаш, Уральский турбинный завод, Уральский завод гражданской авиации и другие – всего более 240 предприятий.

«Главная цель проекта – помочь молодежи раскрыть свой потенциал и построить успешную карьеру на Урале. Важный

элемент этой задачи – развитие системы профессионального образования в рамках национального проекта «Кадры». Ребята, выбирайте интересный профиль и приходите в субботу, чтобы сделать шаг к своей будущей профессии», – написал в своих соцсетях губернатор Свердловской области Денис Паслер.

Максим НАЧИНОВ

Полный список
с адресами
и временем приема
размещен на сайте
Министерства образования
Свердловской области.

